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V pátek 29. května se po celé České republice uskuteční další ročník Noci kostelů. Kostely,
kaple i další duchovní místa otevřou své dveře veřejnosti a nabídnou večer plný hudby,
setkání, zastavení, ale i příběhů lidí, kteří pomáhají druhým. Letošním tématem je odvaha.

Do programu se i letos zapojují Charity a charitní zařízení napříč republikou. Návštěvníci se mohou
těšit na koncerty, výstavy, komentované prohlídky, otevřené hospice i setkání s lidmi, kteří pomáhají
seniorům, rodinám, lidem bez domova nebo pacientům v hospicové péči. Programy propojují
duchovní, kulturní i komunitní rozměr a připomínají, že odvaha nemusí mít podobu velkých činů,
někdy se projevuje v ochotě zastavit se, naslouchat nebo být druhým nablízku.

Hudba, ticho a Dobročinní na Malé Straně v Praze
Charita Česká republika zve návštěvníky do kostela sv. Tomáše na Malé Straně v Praze, kde se zapojí
do večerního programu hudebními vystoupeními i krátkým představením projektu Dobročinní.
Vystoupí zpěvačka Yanna (vlastním jménem Jana Rybníčková) a operní pěvkyně Vanda Šípová.
Součástí večera bude také možnost zastavení, rozhovorů i návštěvy kostela a kláštera..

Více informací najdete na webu Charity Česká republika

Barokní kostel s výstavou o Ugandě a Indii v Praze
Do Noci kostelů se zapojuje také Arcidiecézní charita Praha. V kostele Panny Marie Matky ustavičné
pomoci a sv. Kajetána na Malé Straně nabídne koncerty, výstavu o pomoci v Ugandě a Indii i
možnost navštívit jedinečný barokní prostor během večerní atmosféry Noci kostelů. Program doplní
také ochutnávka mešních vín nebo vystoupení dětského pěveckého sboru Sedmihlásek a operních
pěvců Petry Alvarez Šimkové a Rafaela Alvareze.

Více informací najdete na webu Arcidiecézní charity Praha

Zdravotní péče ve zpovědní místnosti v Praze-Holešovicích
Charita Praha-Holešovice zve do kostela sv. Antonína Paduánského v Praze-Holešovicích. Pokud
během večera navštívíte zpovědní místnost, zdravotní sestřičky z Charity vám změří tlak, glykémii i
saturaci kyslíkem. Návštěvníci budou moci nahlédnout také do prostor kostela a seznámit se s
činností Charity Praha-Holešovice.

Více informací najdete na programu Noci kostelů

Večer s Matkou Terezou v hospici na Svatém Kopečku
Hospic na Svatém Kopečku zve na „Večer s Matkou Terezou“. Veřejnosti otevře své prostory i kapli

https://www.charita.cz/aktuality/kalendar-akci/noc-kostelu-zastavte-se-v-kostele-sv-tomase/?utm_source=chatgpt.com
https://praha.charita.cz/akce/noc-kostelu/?utm_source=chatgpt.com
https://www.nockostelu.cz/program/157822?utm_source=chatgpt.com


Ducha svatého a nabídne možnost zastavení, ztišení i seznámení s prostředím hospice. Součástí
programu bude také prostor pro modlitbu před relikvií Matky terezy  či rozjímání.

Více informací najdete na webu Hospice na Svatém Kopečku

Skrytá kaple v podzemí Olomouce
Charita Olomouc letos otevře veřejnosti kapli sv. Kosmy a Damiána a sv. Richarda Pampuri v
podzemních prostorách na Wurmově ulici. Návštěvníci budou moci využít prostor pro ztišení,
modlitbu i rozhovor s pastorační asistentkou Richenzou Bukovou. Večer doplní hudební doprovod
Petra Lutky a možnost dozvědět se více o aktivitách Charity Olomouc.

Více informací najdete na programu Noci kostelů

Otevřené dveře charitních služeb v Přerově
Charita Přerov představí v kostele sv. Michala během celovečerního programu své služby a činnost.
Večer nabídne prostor k setkání i možnost dozvědět se více o pomoci, kterou Charita poskytuje lidem
v regionu.

Více informací najdete na programu Noci kostelů

Setkání a otevřené prostory v Jindřichově Hradci
Do programu Noci kostelů se zapojuje také Charita Jindřichův Hradec, která otevře své prostory
veřejnosti a představí služby i pomoc lidem v regionu. Součástí programu budou setkání i
doprovodný večerní program.

Více informací najdete na webu Charity Jindřichův Hradec

Kaple Božího milosrdenství otevřená veřejnosti v Olomouci
Arcidiecézní charita Olomouc,  během večera otevře veřejnosti kapli Božího milosrdenství.

Více informací najdete na programu Noci kostelů

Večer, kdy se otevírají kostely i setkání s druhými
Noc kostelů každoročně nabízí možnost navštívit místa, kolem kterých lidé často běžně procházejí,
ale málokdy do nich vstoupí. Letos je do programu přihlášeno více než 1 700 kostelů a modliteben po
celé republice. Součástí večera budou koncerty, komentované prohlídky, výstavy, modlitby i
neformální setkání.

Více informací o jednotlivých programech je dostupných na webu Noc kostelů.

https://www.charita.cz/aktuality/z-domova/noc-kostelu-2026
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